

中国体彩报

2020年06月10日 星期三 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社
庚子年闰四月十九 总第1542期 刊号:CN11-0097



2020年第23周彩市回顾

体彩单周筹集公益金 6.30 亿

6月1日至7日,体育彩票全国联销游戏通过21.19亿元发行量,筹集6.30亿元公益金。当周发行量比去年同期减少6.17亿元,同比降低22.55%。当周,体育彩票全国联销游戏共计中出62注500万元以上大奖,全部出自体彩大乐透。 ▶ 相关报道见A2版

单期筹集公益金 1.18 亿

体彩大乐透中出 5 注 1715 万

6月8日晚,体彩大乐透第20047期开奖。一等奖中出5注,全部为单注1715万元的追加大奖。当期大乐透通过3.29亿元发行量,筹集了1.18亿元公益金。下期一等奖派奖奖金2000万元,幸运奖派奖余额1.18亿元。 ▶ 相关报道见A2版



超级大乐透 第20047期

开奖日期:2020-06-08
本期销量:329244489元
开奖结果:04 18 27 28 30 + 03 10

本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	5注	7088857元	35444285元
二等奖	5注	2444444元	12222220元
三等奖	5注	5671085元	28355425元
四等奖	5注	1955555元	9777775元
五等奖	83注	168127元	13954541元
六等奖	21注	168127元或100876元	2723655元
七等奖	50注	134501元	6725050元
八等奖	21注	134501元或80700元	2178909元
九等奖	199注	10000元	1990000元
十等奖	45注	10000元或6000元	358000元
十一等奖	835注	3000元	2505000元
十二等奖	182注	3000元或1800元	398400元
十三等奖	15575注	300元	4672500元
十四等奖	3312注	300元或180元	731040元

奖池:459553012.37元
下期一等奖派奖奖金 20000000元
幸运奖派奖奖金余额 118110143元

排列3

第20110期 开奖日期:2020-06-08
本期投注总额:25407468元
开奖结果:2 8 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	7312注	7604480元
组选3	9669注	3345474元

第20109期 开奖日期:2020-06-07
本期投注总额:24362714元
开奖结果:3 1 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	7101注	7385040元
组选6	28174注	4874102元

排列5

第20110期 开奖日期:2020-06-08
本期投注总额:11831712元
开奖结果:2 8 2 3 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	65注	6500000元

第20109期 开奖日期:2020-06-07
本期投注总额:11870832元
开奖结果:3 1 7 4 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	30注	3000000元



一手迎重启 一手抓防疫

随着西甲、英超、意甲重启时间临近,各相关球队在紧锣密鼓备战的同时,也紧绷疫情防控之弦。近日,国际米兰俱乐部对球员、教练和工作人员进行第三轮新冠病毒检测,结果全部为阴性。

彩市新语

以公益助体育 体彩舞台大有可为

戴新

6月8日,中国体彩网刊发《张家口体彩探索新渠道 积极入驻崇礼雪场》一文,报道了体彩彩票通过入驻滑雪场为2022北京张家口冬奥会造势的事。

报道称,6月3日,河北省体彩中心张家口中心一行人前往崇礼旅游服务中心,与一家国际旅行社有限公司进行渠道合作洽谈。今年雪季来临之前,体彩彩票将力争入驻崇礼各大雪场,为来自世界各地的冰雪运动爱好者带来兼具互动性、公益性的购彩体验。

受新冠肺炎疫情影响,东京奥运会已经推迟。后疫情时期,人们的奥运情结、奥运期待不断高涨,关注体育、参与体育的愿

望日益升温,体育彩票也迎来了更为广阔的“以公益助体育”的发展空间。再看一个最新案例。

6月6日,2020年河北省体育消费季启动仪式在石家庄举行。本届体育消费季推出150家健身场馆、体育企业展示促销,上万家体育彩票销售站现场销售,1500万元体育消费券上线发放以及1700万元体彩彩票赠送促销等。作为活动协办方,河北省体彩中心为本届消费季提供了鼎力支持。可以说,在助力释放体育市场动能、挖掘体育消费潜力方面,体育彩票又交出了一份新答卷。

上面是“焕然一新”的例子。下面,再举一个“历久弥新”的例子。在浙江,舟山市体彩中心从

2015年启动的“公益体彩为爱奔跑”活动,到2020年已经进入第六季。今年体彩复市之后,这项体彩公益活动也提速了。截至6月1日,“公益体彩为爱奔跑”活动持续40天,慢跑捐跑人次达12159次,总领捐里程突破14.54万公里,捐步人次达2831人次,总捐步数突破4124万步。

2020年,舟山体彩为该活动匹配的公益金预算为20万元。从目前看,虽然活动要到7月31日才结束,但是为该活动投入的20万元体彩公益金很可能将提前全部匹配到位,惠及很多人。此外,仅2019年,通过参与这项体彩公益活动,跑友们一共捐赠31万公里,健身爱好者捐赠7300万步,舟山体彩匹配了30

万元公益金——其中的20万元用于为金塘大丰中心小学援建“体彩梦想足球场”以及慰问救助困难群体。

自己的身体变轻了,公益的份量变重了。体育彩票在为人们搭建运动健身、健美瘦身平台的同时,还使得投身于国家公益事业的人群得到了发展壮大。这真是一举多得的好事。

竞技体育和群众体育,都是人民群众最为关心的体育大事,体育消费也是体育事业的重要组成部分。体育强则中国强,国运兴则体育兴。体育事业发展关乎人民群众的获得感和幸福感——在为人民营造和传递获得感和幸福感方面,体育彩票一直伸出着援手。

中国体彩报

官方微信

(Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话
zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳